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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 
8  Ιουνίου  2017 

 
 
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  22 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του 

Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. : 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕ-

ΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 4.- ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 5.- ΖΙΩΓΑ ΓΕΩΡ-

ΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΛΟ Λεβαδέων, νέο αντιπρόσωπο του Δήμου Λεβαδέων στο Σ.Π.Ο.Α.Κ. λόγω 

παραίτησης του κ. Αλέξανδρου Καρκάνα από την θέση του Δημ. Συμβούλου, σύμφωνα με την υπ’ 

αριθ. 107/2017 απόφαση του Δ.Σ. Δήμου Λεβαδέων, 6.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Κορινθίων, 7.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, 8.- ΠΑΠΑΔΗΜΗ-

ΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 9.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝ-

ΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 10.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 11.- ΡΑΠΤΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπα-

κτίας, 12.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 13.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑ-

ΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 14.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγια-

λείας, 15.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, αιρετούς αντιπρο-

σώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν. 3463/06 (Δ.Κ.Κ.), σήμερα οκτώ (8) Ιουνίου 2017, ημέρα 

ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 16.30΄ μ.μ. στα γραφεία της έδρας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. Πλαστήρα 19 και Κανελλοπούλου, μετά από την υπ’ 

αριθ. 97/1-6-2017 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε 

όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη απόφασης στο μοναδικό θέμα της Ημερήσιας Διάταξης. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΒΑΛΑΟΥΡΑΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 3.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑ-

ΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 5.- ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πα-

τρέων, 6.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 7.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝ-

ΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 8.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάν-

δρας-Ειδυλλίας, 9.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 10.- ΠΑΘΕΚΑ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 11.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 12.- ΡΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λουτρακίου-

Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 13.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 
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14.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 15.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 16.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, κωλυόμενοι. 

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από τα 

τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δεκαπέντε (15) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνε-

δρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Προγραμματισμός των υπολοίπων εκδηλώσεων στους Δήμους - Μέλη του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ. στα πλαίσια της εκστρατείας για την πλαστική σακούλα.» 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:  

«Κύριοι, 

Όπως γνωρίζετε, σύμφωνα με την υπ’ αρ. 24/16 απόφαση Δ.Σ. του Σ.Π.Ο.Α.Κ., ανατέθηκε η 

παροχή υπηρεσιών στα πλαίσια υλοποίησης δράσεων για την δραστική μείωση της πλαστικής 

σακούλας στους Δήμους του Κορινθιακού Κόλπου, στην εταιρεία με την επωνυμία ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ (Ο.Ε.Α.). 

Ο Σύνδεσμος Προστασίας & Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου σε συνεργασία 

με την Ο.Ε.Α., υλοποιούν μία εκστρατεία ενημέρωσης για την μείωση της χρήσης της Πλαστικής 

Σακούλας στους Δήμους του Κορινθιακού Κόλπου με την υποστήριξη των Δήμων της ευρύτερης 

περιοχής, των τοπικών και κοινωνικών φορέων. Οι στόχοι της εκστρατείας είναι: 

 Η προστασία του ιδιαίτερου χώρου του Κορινθιακού Κόλπου, που χαρακτηρίζεται από 

μοναδικά φυσικά, αρχαιολογικά και πολιτιστικά χαρακτηριστικά, 

 Η ευαισθητοποίηση των κατοίκων και των επισκεπτών του Κορινθιακού Κόλπου για να 

μειωθεί και καταργηθεί η χρήση της πλαστικής σακούλας, 

 Η κατάθεση προτάσεων και η διαβούλευση με τους τοπικούς φορείς και τους δημότες του 

Κορινθιακού Κόλπου για γρηγορότερη και αποτελεσματικότερη εφαρμογή της σχετικής 

ευρωπαϊκής και εθνικής νομοθεσίας.   

Για το σκοπό αυτό, πραγματοποιούνται πολλές δράσεις, όπως: α) ενημέρωση χιλιάδων μαθη-

τών γυμνασίου - λυκείου, β) παραγωγή και διανομή ειδικού ενημερωτικού φυλλαδίου και τσαντών 

πολλών χρήσεων, γ) πραγματοποίηση διαδικτυακής διαβούλευσης για τοπικά μέτρα πολιτικής 

μείωσης της χρήσης πλαστικής σακούλας, δ) δύο σεμινάρια εκπαιδευτικών και ε) εκδηλώσεις σε 6 

Δήμους του Κορινθιακού Κόλπου και πολλές άλλες ενέργειες δημοσιοποίησης. 

Η πρώτη (1η) Εκδήλωση – Διαβούλευση για την μείωση της χρήσης πλαστικής σακούλας στον 

Κορινθιακό Κόλπο, συνδιοργανώθηκε μεταξύ των Δήμων Λεβαδέων και Θηβαίων. Στα πλαίσια 

αυτής, παραχωρήθηκε συνέντευξη τύπου του Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Χαλβατζή Σταμάτη, 

του Προέδρου της Ο.Ε.Α. Δρ. Κυρκίτσου Φίλιππου, της Δημάρχου Λεβαδέων κ. Πούλου Γιώτας 

και του Δημάρχου Θηβαίων κ. Νικολάου Σπυρίδωνα, στο Δήμο Λεβαδέων (Πέμπτη, 1/6/17 και 

ώρα 13:00' μ.μ.). Ενώ στις 18:15' μ.μ. της ίδιας μέρας, διεξήχθη η εν λόγω εκδήλωση στην 

Αίθουσα «Αλέξανδρος Κοφίνης» στο Δήμο Θήβας, με μεγάλη επιτυχία. Τις προηγούμενες μέρες 

όπως είχαν συμφωνηθεί στα πλαίσια της σύμβασης, συνεργεία της Ο.Ε.Α. επισκέφθηκαν δημοτικά 

σχολεία και γυμνάσια της περιοχής και ενημέρωσαν μαθητές για τους στόχους της εκστρατείας, 

μοίρασαν διαφημιστικά φυλλάδια και πλαστικές τσάντες μια χρήσης. 

Η δεύτερη (2η) κατά σειρά εκδήλωση του Σ.Π.Ο.Α.Κ. συνδιοργανώθηκε με το Δήμο Αιγιαλείας. 

Στα πλαίσια αυτής, πραγματοποιήθηκε συνέντευξη τύπου του Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Χαλ-

βατζή Σταμάτη, του Προέδρου της Ο.Ε.Α. Δρ. Κυρκίτσου Φίλιππου και του Δημάρχου Αιγιαλείας 

κ. Παναγόπουλου Αθανάσιου, στο Δημαρχείο Αιγιαλείας (Πέμπτη, 8/6/17 και ώρα 11:00' π.μ.) 

Ενώ στις 18:15' μ.μ. της ίδιας μέρας, διεξήχθη η εν λόγω εκδήλωση στο Πολιτιστικό Κέντρο «Αλέ-

κος Μέγαρης» (Παλαιό Νοσοκομείο) του Δήμου Αιγιαλείας. Τις προηγούμενες μέρες όπως είχαν 

συμφωνηθεί στα πλαίσια της σύμβασης, συνεργεία της Ο.Ε.Α. επισκέφθηκαν δημοτικά σχολεία και 

γυμνάσια της περιοχής και ενημέρωσαν μαθητές για τους στόχους της εκστρατείας, μοίρασαν 

διαφημιστικά φυλλάδια και πλαστικές τσάντες μια χρήσης. 

Προβλέπονται να ακολουθήσουν τέσσερις (4) ακόμα εκδηλώσεις σε Δήμους – Μέλη του Συν-

δέσμου.»  

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, μετά 

από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του, 
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Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
α) Ορίζει ως τόπο διεξαγωγής των υπολοίπων (4) εκδηλώσεων που θα ακολουθήσουν, μεταξύ 

των περιοχών: α) Λουτρακίου - Μάνδρας – Κορίνθου, β) Ξυλοκάστρου – Κιάτου – Βόχας, γ) 

Ναυπάκτου - Δωρίδας – Διστόμου και δ) Πάτρας. 

β) Εγκρίνει την διοργάνωση εκπαιδευτικών σεμιναρίων στα πλαίσια της προαναφερόμενης 

εκστρατείας, σε συνεργασία του Σ.Π.Ο.Α.Κ. με Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και ορίζει 

συντονιστές αυτής της δράσης τα μέλη του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου 

(Δημ. Σύμβουλο Αιγιαλείας) και Στυλιανό Σαλαπατάρα (Δημ. Σύμβουλο Λεβαδέων). 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 22/2017. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 
 

 
 

 
                                 
 

         Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων 

 
 


